



科普研学之旅“启航” 播撒下科学的“种子”

星报讯(陈宇 记者 马冰璐) 为丰富辖区少年儿童暑期生活,激发未成年人参与集体活动的兴趣和热情,锻炼孩子们的团队合作意识和社交沟通能力,7月16日上午,合肥市井岗镇民生办联合蜀山社区党委,组织辖区未成年人在安徽省地质博物馆开展“文化惠民,科普研学”活动。

怀着向往和期待的心情,10多位少年儿童“组团”来到安徽省地质博物馆。据了解,馆区总建筑面积26495平方米,陈列面积16902平方米,设有序厅、地球厅、生命演化厅、恐龙厅、矿物岩石厅、资源与环境厅六个常设展厅,附设中庭休闲区、4D科普影院、多功能学术报告厅、临时展厅及室外景观区。

在地球厅,孩子们跟随讲解员

了解了地球的来历、构造,宇宙大爆炸理论,地壳的运动,岩石的种类、颜色以及火山的内部结构,地震的基本知识等。在矿物岩石厅,矿石的种类和形成过程的展示让孩子们大开眼界,直呼有趣……此次科普研学之旅,不仅让孩子们见到了古生物化石、恐龙骨架等,还更加深入地了解了它们的生活环境。面对展出的各种奇妙的岩石、宝石,孩子们大呼“神奇”,不禁感慨大自然的鬼斧神工,更真切地感受到了祖国的地大物博。

研学之旅结束后,孩子们带着满满的收获,恋恋不舍地踏上了回家路。社区相关负责人表示,希望通过此次科普研学之旅,在孩子们心中播撒下科学的“种子”,营造爱科学、学科学的文化氛围。

老官塘社区 开展“食品安全,我知道”主题活动

星报讯(张丽 贾成勇 记者 马冰璐) 为进一步加强辖区少年儿童暑期食品安全教育,倡导少年儿童养成良好的食品卫生习惯,更好地保障少年儿童暑假期间的食品安全,7月17日,合肥市老官塘社区党委、团总支、安全办、卫计办在安百苑睦邻中心开展“食品安全,我知道”主题活动。

活动中,社工志愿者首先给孩子们播放了关于“5毛食品”危害的视频。看完视频后,孩子们纷纷表示,以后再也不敢吃小商店卖的垃圾食品了。随后,社工通过PPT给大家详细讲解了如何预防食物中毒、购买食品时的一些注意事项、如何分清食品保质期和保存期等

知识,并提醒孩子们不要随便购买小摊小贩出售的不安全食品,要养成良好的生活饮食习惯。

孩子们听得很认真,并纷纷表示,以后再不吃“5毛食品”了,回家以后,还要把学到的食品安全知识告诉爸爸妈妈,让他们平常也多注意。在社工的带领下,孩子们还发挥奇思妙想,用灵巧的双手,绘制出了一张张主题鲜明、内容丰富、版式新颖的食品安全主题手抄报。

据了解,通过开展此次活动,不仅帮助孩子们更加了解如何提高食品安全防范意识,养成良好的食品卫生习惯,还懂得了如何运用所学的食品安全知识,让自己和家人远离食品安全问题。

三里三村社区 开展泳池安全卫生大排查

星报讯(孙晶晶 陆燕 记者 祁琳) 炎炎夏日游泳池无疑是居民们避暑纳凉的一个好去处,为保证辖区游泳池的卫生和防止不幸事故的发生,确保为辖区居民提供一个安全、舒适、卫生的游泳环境,近日,合肥瑶海区三里三村社区工作人员来到紫云府小区室外游泳池进行安全大检查,同时向小区居民宣传泳池卫生安全知识。

社区工作人员实地查看了游泳池的经营许可证、卫生许可证、从业人员健康证等相关证件和各项管理制度,并对场地的卫生环

境、安全设施、急救设备配备等相关情况进行了逐一检查,宣传安全的重要性,要求要教育居民随时注意安全,管理人员务必时刻做好安全防范措施,切实消除一切安全隐患,尽力为辖区居民提供一个安全、舒适、卫生的游泳环境。

同时,向前来游泳的居民们发放《游泳池卫生安全常识》宣传单,温馨提醒游泳爱好者们在清凉的时候必须懂得基本的卫生与安全常识,加强自我保护意识和树立安全第一的思想。

合肥首批住房租赁登记备案 在和平路街道试点启动

线上线下载均可安全租房 每平方米每年可获12元补贴

星报讯(解晓一 记者 祝亮) 7月16日,合肥市住房租赁登记备案工作在瑶海区和和平路街道正式启动。记者从启动仪式现场了解到,和平路街道作为合肥市首批住房租赁试点街道之一,即日起将启动住房租赁登记备案工作,并在街道为民服务中心设立公共租赁住房网上签约和合同备案窗口,方便群众线上线下办理登记,真正实现租好房不难、好租房也不难。

据悉,2017年7月,作为全国净流入人口较多的城市之一,合肥获批国家首批住房租赁试点城市。合肥市住房保障和房产管理局试点住房租赁服务监督延伸到社区,探索打造全市统一的住房租赁交易服务监管平台(2017年年底出台的合肥住房官方APP,以下简称合肥租房APP),打造市、区、街、社区四级网格化监管和服务体系,为流动人口的租赁增添一份官方“保障”。

在启动仪式现场,记者了解到,和平路街道目前正处于宣传发动阶段。街道将从以下四个方面开展住房租赁试点工作:一是加强组织领导;二是营造宣传氛围;三是强化责任分工;四是信息核实和网上申报备案。

线上签约,网上备案,不仅可以使租赁关系受到官方保护,还可以享受到多重优惠。一是群众可以在登记备案的次年享受政府每平方米每年奖励12元的资金补贴;二是房东在平台上发布房源、租客在平台上找房源,不收取任何中介费用,省钱;三是平台房源多,对于已核验的房源,保证“人真实、房真实、产权正式、委托关系真实”,省心;四是租赁合同备案后租客携带《住房租赁备案证》还可以享受居住证快捷办理、子女就近入学、公积金快速提取等优惠。

试点住房租赁服务监督延伸到社区,在瑶海区和和平路街道有扎实的工作基础。去年开始,和平路街道对辖区28个老旧住宅小区,通过政府购买服务的方式,面向市场引进四家物业公司承担物业管理服务工作,实现辖区内生活小区物业管理服务全覆盖。今年4月,在安拖新村生活小区建立全市首个小区红色物业管理办公室,并发挥规模效应在辖区全部48个生活小区都建立了小区红色物业管理办公室。



用生命坚守初心和使命的 优秀共产党员

广西壮族自治区百色市委宣传部理论科原副科长、
 派驻乐业县新化镇百坭村原第一书记 黄文秀

黄文秀硕士研究生毕业后自愿回到百色革命老区工作,主动请缨到贫困村担任驻村第一书记,立下“脱贫攻坚任务不完成、决不收兵”的铿锵誓言。在艰苦卓绝的日子里,她为村民脱贫致富倾注了全部心血和汗水。2019年6月17日凌晨,她在返回村寨途中遭遇山洪,不幸遇难,献出了年仅30岁的宝贵生命。

黄文秀在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我,用美好青春诠释了共产党人的初心使命,谱写了新时代的青春之歌。

市场星报 公益广告



市场星报 全国数字出版转型示范单位